
 

   

Общинският съвет заседава по 34 точки през май, нов
съветник полага клетва 
понеделник, 29 май 2017

По предварителен дневен ред от 34 точки заседава през май Общинският съвет на Плевен. Сесията ще
се проведе на 30-ти май /вторник/ от 09,00 часа в сграда „Гена Димитрова“. Проектът за дневен ред и
предложенията, които ще бъдат обсъждани, са публикувани на страницата на ОбС-Плевен /
https://obs.pleven.bg/bg/ / в раздел „Заседания“/“Заседания на Общински съвет“ /
 https://obs.pleven.bg/bg/test1/

В началото на заседанието клетва ще положи нов общински съветник - проф. Начко Тоцев. Проф. Тоцев
влиза в Общинския съвет на мястото на д-р Калин Поповски, избран за народен представител от
листата на Коалиция „Обединени патриоти - НФСБ, АТАКА и ВМРО”. В решението на ОИК - Плевен за
освобождаването на д-р Поповски като общински съветник, представено в деловодството на ОбС –
Плевен, се посочва, че на 15.05.2017 г. в Общинската избирателна комисия са получени копия от
решението на ЦИК и удостоверението за избора на д-р Поповски за народен представител в 44-ото
Народно събрание.

На предстоящата сесия ОбС - Плевен трябва да вземе решение и за освобождаване от длъжност на
управителя на „Диагностично-консултативен център ІІІ - Плевен” ЕООД д-р Красимир Трифонов и
избиране съответно на нов управител на Дружеството. На 17 май в деловодството на местния
парламент е постъпило заявление от д-р Трифонов, в което се посочва, че със заповед на Министерски
съвет е назначен за зам.-областен управител на Плевен и в тази връзка желае да бъде освободен от
поста управител на „ДКЦ III - Плевен“.
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Съветниците ще разгледат предложение и за Програма за закрила на детето на Община Плевен за 2017
г. Оперативните цели на Програмата са: осигуряване на равен достъп до качествено образование на
всички деца; създаване на условия за социално включване на децата в риск; подобряване здравето на
децата чрез повишаване здравната култура на населението; утвърждаване на детско участие в
обществения живот в община Плевен; набелязване на мерки за откриване и подкрепа на деца таланти;
мониторинг и контрол на грижата за децата. Програмата за закрила на детето на Община Плевен за
2017 г. е изготвена в съответствие с Националната програма за закрила на детето за тази година, тя е
отворен документ и може да бъде допълвана, променяна и  актуализирана.

Част от дневния ред на сесията е предложение за увеличение на средствата, предвидени за
изработване на Общ устройствен план на Община Плевен. Предвидените средства в Бюджет 2017 на
Общината за това са в размер на 80 000 лв., които обаче се оказват недостатъчни. В същото време
разчетите за финансиране на други обекти надвишават стойностите им или ще бъдат включени за
изпълнение по проекти за трансгранично сътрудничество със средства от ЕС, се посочва в
предложението. Това от своя страна налага извършване на вътрешни компенсирани промени между
обектите от поименния списък за капиталови разходи, като сумата за изработване на Общ устройствен
план на Община Плевен се предвижда да нарасне до 157 900 лв.   

За обсъждане влизат и няколко предложения, касаещи изпълнението на задължения по договори за
проекти, изпълнявани от Община Плевен по оперативните програми „Региони в растеж“ 2014-2020 и
„Околна среда“ 204-2020. Става дума за проектите „Развитие на интегриран градски транспорт - гр.
Плевен”, „Основен ремонт и въвеждане на мерки за енергийна ефективност в ДФСГ „Интелект”,
„Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен” и „Интегриран воден цикъл Плевен - Долна
Митрополия”.

Точка 11 в дневния ред на заседанието е промяна на базисните наемни цени за отдаване под наем или
аренда на земеделски земи от Общинския поземлен фонд за стопанската 2017-2018 г. Със заповед от
март тази година на земеделския министър са определени начални тръжни цени за предоставяне под
наем или аренда на земеделски земи от Държавния поземлен фонд за отглеждане на едногодишни
полски култури, за отглеждане на съществуващи трайни култури и за създаване и отглеждане на
трайни насаждения. Съгласно решение на Общински съвет – Плевен от май миналата година началните
тръжни цени за отдаване под наем на земеделски земи от Общинския поземлен фонд са по-ниски от
тези на Държавния. Това налага и актуализацията на местно ниво.

На тази сесия предстои обсъждане и на две предложения, касаещи увеличаване капацитета на два от
социалните центрове в Плевен – „Център за социална рехабилитация и интеграция за деца с
увреждания“ и „Център за социална рехабилитация и интеграция за жени и деца, претърпели насилие“.
За първия център предложението е за увеличаване капацитета на социалната услуга от 50 на 65 места,
като делегирана от държавата дейност, считано от 1 юли тази година. За втория център
предложението е местата в него да бъдат увеличени от 20 на 30, считано отново от началото на месец
юли тази година.

Част от дневния ред на заседанието на 30 май са още предложения за отдаване под наем на 9 билборда
и поредица предложения за изработване и изменения на подробни устройствени планове.
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